

**HÍREK****ROADSHOW A KÖBÖN**

A kihelyezett nyílt napokon vagy a pályaválasztási vásárokon a diákok megismerkedhetnek a szegedi egyetem képzéskínálatával, illetve a felvétellel kapcsolatos minden kérdésre választ kaphatnak. Az SZTE képviselői októbertől decemberig járják az országot, januárban pedig az Educatio kiállításon várják a középiskolásokat. Az SZTE-roadshow novembertől a határon túli intézményekbe is eljut. Kihelyezett nyílt nap formájában megyénként ma Szentesen, november 7-én Makón, 8-án Vásárhelyen, 20-án Csongrádon, a tágabb régióon belül például október 25-én Szolnokon, november 5-én Békéscsabán, 6-án Kiskunhalason, 11-én Gyulán, 13-án Szekszárdon, 15-én Kálcsán, 22-én Orosházán, 23-án Bonyhádon várja az érdeklődőket az SZTE, november 28-án pedig az SZTE központi nyílt napján Szegeden, a TIK-ben.

**ALUMNI UNI – TUDÁSMŰHELY**

**Az ingyenes előadásorozat tudást ad át, de szórakoztat is.** Egy-egy aktuális témát jár körbe két meghívott előadó. A november 6-i program főszereplője az internetes mémek koronázatlan királya, Arató András, ismertebb nevén Hide the Pain Harold, a téma: karrier-újratervezés. Az előadásokon a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Információ az SZTE Alma Mater honlapján, valamint Instagram- és Facebook-oldalán található.

**A TANKÖNYVEKEN TÚL**

**Egy-egy napos workshopokat szervez az SZTE Alma Mater** a középiskolás diákoknak és pedagógusoknak, hogy segítse az emelt szintű érettségire való felkészülést. Ezekről a „tankönyveken túli” módszertani tájékoztatókról, illetve a specifikus, egy-egy tantárgyra koncentrált felkészítőkről érdeklődni az [iroda@sztealmamater.hu](mailto:iroda@sztealmamater.hu) e-mail-címen vagy a [www.sztealmamater.hu](http://www.sztealmamater.hu) vagy a [www.facebook.com/SzteAlmaMater](http://www.facebook.com/SzteAlmaMater) vagy a [www.instagram.com/sztealmamater/?hl=hu](http://www.instagram.com/sztealmamater/?hl=hu) oldalon lehet.

**ÉRETTSÉGIRE ÉS NYELVVIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ KURZUSOKAT IS KÍNÁLNAK****SZTEp by SZTEp: Lépj be az egyetem világába!**

Szolgáltatásokat nyújt a középiskolák, a középiskolások és más felvételizők számára, miközben az egyetemi hallgatók toborzását is segíti az SZTE Junior Akadémia. A Szegedi Tudományegyetem új ernyőszervezetéről az elnököt és az igazgatót kérdeztük.

**JUNIOR AKADÉMIA  
ÚJSZÁSI ILONA**

– Az SZTE Beugró Programunk a legnépszerűbb az SZTE Junior Akadémia eddigi kínálatából – újságot *Újvári Edit* igazgató. – A 2019–2020. tanévben emelt szintű érettségire és nyelvvizsgára felkészítő tanfolyamokat indított a szegedi egyetem. Ezzel azokat a diákokat és felnőtteket kívánjuk támogatni, akik még nem rendelkeznek ilyen fokozatú érettségivel és vizsgával, vagy nem kerültek még be a felsőoktatásba.

Biológia, kémia, matematika, történelem, magyar nyelv és irodalom tantárgy-

ból, illetve német és angol nyelvből már elkezdődött a tanfolyam.

– Visszakapja a tandíjat az a diák később, aki felvételt nyer és hallgatója lesz a Szegedi Tudományegyetemnek. Így hát az SZTE leendő hallgatói számára ingyenes az SZTE Junior Akadémia képzése – tette hozzá az elnök, *Badó Attila* professzor.

Folyamatosan bővíti kurzuskínálatát és szolgáltatásait az SZTE Junior Akadémia. Minden érettségi tárgyból hirdetnek tanfolyamot, ha a csoport indításához szükséges számban lesz jelentkező. A kurzuskínálatához javaslatokat kaptak a tankerületi központoktól, a szakképzési



**Az SZTE Junior Akadémián a diákokat kiváló tanárok segítik az emelt szintű érettségiig, a nyelvvizsgáig és tovább... Az egyik foglalkozásra elkísértük az igazgató Újvári Editet és az elnök Badó Attilát is. FOTÓ: BOBKÓ ANNA**

centrumoktól és a középiskoláktól. Így olyan tárgyból is lesz tanfolyam, mint például az informatika, a turisztika vagy a mechatronika.

– Ezzel is támogatjuk az SZTE olyan képzéseit, amelyek kevésbé ismernek vagy preferálnak a fiatalok – árulta el az igazgató.

Új csoportok indítására is adott a lehetőség, illetve még lehet csatlakozni az előző hetekben indított 100 órás tanfolyam csapatához is. A jelentkezők és az érdeklődők az SZTE Junior Akadémia [juniorkademia@rekt.szte.hu](mailto:juniorkademia@rekt.szte.hu) e-mail-címére küldhetik el kérdéseiket és kéréseiket.

– Online kurzusokat a következő évtől indítunk, mert

a Szeged közvetlen vonzáskörzetén kívüli településeken élő fiatalok részéről is nagy az érdeklődés – nézett az akadémisták névsorán a lakhely rubrikára az elnök. – Jelenleg Csongrádról és a Vajdaságból is ingáznak

Szegedre és vissza a diákok. Így benépesíti hétköznap délutánonként és szombaton egész nap az SZTE új, szegedi, Kossuth Lajos sugárút 35. szám alatti épületét az SZTE Junior Akadémia.

**ÖSZTÖNDÍJ, VERSENY ÉS TÁBOR**

– Ernyszervezet az SZTE Junior Akadémia. Az SZTE Tehetségfejlesztő Tanácsának eddigi tevékenységére épül. Így a már meglévő programokat, például a tanulmányi versenyek közül az eddig csak egyetemistáknak meghirdetett prezentációs vetélkedőt a középiskolások számára is megnyitja – magyarázta *Badó Attila* elnök. Az SZTE akadémiaja népszerűsíti, illetve új formákkal bővíti ösztöndíjprogramját. Ezek közül a diákok számára kínálja az „Esélyt a középiskolás tehetségeknek” és az „SZTE START Ösztöndíj – Hogy jól induljon az éved!” támogatást. Ugyanakkor minden egyetemi egységnek segítséget nyújtunk a középiskolásokat megcélzó programjaik – például tanulmányi versenyek, nyári táborok – megszervezésében.

**Lapcsaláddá bővül a Szegedi Egyetem Magazin**

**Lassan 100 éve, hogy megjelent az első szegedi egyetemi újság Új Élet címmel.** Az elmúlt évtizedekben is élő hagyományt megújítva, az SZTE Nemzetközi és Központi Igazgatóság közreműködésével, immár egész lapcsalád szolgálja az olvasót online és nyomtatott formában is. A Szegedi Egyetem Magazin, azaz a SZEM az SZTE – magyar és angol nyelven jelentkező – presztízs kiadványa. A Szegedi Egyetem Magazin lapcsalád tagjaként napvilágot látott a negyedévente megújuló, az egészséggel és az életmóddal foglalkozó ingyenes kiadvány, a Klinikum Magazin. Már olvasható az SZTE alumni mozgalmát bemutató, a következő szemeszterben az egyetemi szolgáltatásokra fókuszáló Alma Mater Magazin. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

**Kinyitja kapuit az SZTE**

**Műhelybeszélgetésre hívták a középiskolai pedagógusokat az SZTE szakértői. Miért? A kérdésre az SZTE oktatási rektorhelyettese válaszolt.**

**WORKSHOP  
MUNKATÁRSUNKTÓL**

– A régiókban élő fiatalok számára fölmutatható az a cél, hogy az általános iskolától kezdve a középiskolán át a felsőoktatásig haladva, a Dél-Alföldön maradván képezhetik magukat, tanulhatnak tovább, szerezhetnek diplomát – fogalmazott *prof. dr. Gellén Klára*. A Szegedi Tudományegyetem oktatási rektorhelyettese nyitotta meg az SZTE és a középiskolai vezetők első műhelybeszélgetését.

– Szorosabb és az eddigieknél szélesebb kapcsolatrendszer kialakítására törekszünk a középiskolákkal – hangsúlyozta. – E törekvés időszertűségére irányítja a figyelmünket a 2020-tól bevezetendő új felvételi eljárási rend. A középiskolák és az SZTE számára egyaránt fontos, hogy olyan fiatalok felvételizzenek, akik már rendelkeznek emelt szintű éret-

séggel és az idegen nyelvekből szükséges nyelvvizsgával. E cél elérésében segít az idén ősszel elindított SZTE Junior Akadémia.

– A hagyományteremtő céllal életre hívott műhelybeszélgetésen bemutattuk a Szegedi Tudományegyetem Központi Igazgatóság és Továbbképző Intézet képzéseivel és programjaival kapcsolatos újdonságokat is – mesélte. – De arra is alkalom kínálkozott, hogy közösen gondolkodjunk arról, hogy az SZTE, illetve a középiskolai oktatási intézmények szempontjából mi a jó a továbbtanulást tervező diáknak, vagy éppen mi mindent tartalmazhatna az SZTE és a középiskolák között kötetendő együttműködési megállapodás. Egy keretszerződés bővíthet a tanulmányi versenyek szervezésétől és a szaktanárok „kölcsonzésától” kezdve a pedagógusjelöltek gyakorlóhelyének kijelölésén és a nyári táborok szervezésén át a tapasztalatcseréig. Ez utóbbira volt példa az adatvédelmi tájékoztató. Hiszen a hatályos rendelet mindannyiunk életét befolyásolja, ezért úgy gondoltuk, az együttműködés kiindulópontjaként



**„Egy gyermek képzésének, közép- és felsőoktatási pályájának modelljét úgy lehet felépíteni, ha minél korábbi életkorban ismerjük fel a kvalitásait” – indokolta *prof. dr. Gellén Klára*, hogy miért nyit az egyetem a közoktatás felé. FOTÓ: BOBKÓ ANNA**

hasznos lehet, ha az SZTE adatvédelmi szakembere összegzi az általánosan is megfogalmazható elveket és saját tapasztalatait.